



В Удмуртии в преддверии Дня героев Отечества в очередной раз проходит республиканский турнир единоборств по дзюдо и тхэквондо памяти Андрея Касимова



9 декабря, в день, отмечаемый в России как День героев Отечества, принято отдавать дань памяти не только героям минувших эпох, но и чествовать современников, чья жизнь и поступки олицетворяют примеры самоотверженного и бескорыстного служения своему народу и Отечеству.

Одним из таких героев на удмуртской земле является 13-летний мальчик Андрей Касимов, ценой своей жизни пытавшийся спасти сестру от насильника.

Напомним, трагические события произошли 27 октября 2014 года, когда в следственные органы поступила информация о безвестном исчезновении 13-летнего Андрея и 11-летней



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Касимовых в поселке Балезино. На их поиски были незамедлительно брошены лучшие следственно-оперативные группы, спустя сутки в близлежащем лесном массиве были обнаружены тела погибших детей с признаками насильственной смерти. В течение пяти дней следователям удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления – ранее судимого Константина Русских. В ходе расследования было установлено, что Андрей Касимов, насколько это было в его силах, до последнего оказывал сопротивление физически крепкому мужчине и погиб, защищая сестру. Благодаря собранным следователями СУ СК России по Удмуртской Республике неопровержимым доказательствам Русских был приговорен к пожизненному лишению свободы.

В 2015 году во время вручения матери погибшего мальчика Андрея Касимова государственной награды – медали «За спасение погибавших» Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин дал поручение на постоянной основе проводить в республике мероприятия воспитательного и патриотического характера, в том числе по оказанию социально-психологической поддержки матери юного героя.

Вот уже в течение двух лет следственным управлением по Удмуртской Республике организованы десятки мероприятий в честь подвига юного героя с участием ветеранов Великой Отечественной и локальных войн, правоохранительных органов, сотрудников следственного управления и членов их семей, кадетов, воспитанников подшефных детских социальных учреждений. В здании следственного управления открыт уголок памяти Андрея Касимова с размещением информации о событиях совершенного им подвига и мемориальной экспозиции, с которыми ознакомились сотни школьников и студентов. В его честь учреждены ежегодные турнир единоборств и детский творческий конкурс.

В преддверии 300-летия образования типовыми наказами Петра I «майорских» следственных канцелярий и Дня героев Отечества 8 декабря 2017 года в Ижевске состоялось открытие республиканского турнира единоборств по дзюдо и тхэквондо памяти юного героя Удмуртии. Проведение спортивных соревнований в этот день уже стало почетной традицией, посвященной подвигу 13-летнего Андрея Касимова.

В качестве почетного гостя на турнир приглашена мать погибшего мальчика Любовь Валериановна Брагина (Касимова). Также в мероприятии принимают участие представители органов власти, сотрудники и ветераны следственного управления СКР по Удмуртской Республике, других правоохранительных органов, студенты, школьники, учащиеся кадетских классов.

В спортивном празднике, посвященном памяти юного героя, принимают участие 12 команд из городов Удмуртии, Татарстана, Пермского края, общее число участников соревнований – около 300 человек. Победители и призеры получают заслуженные награды.

Во время турнира также подведены итоги ежегодного конкурса детского творчества памяти



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Андрея Касимова, для участия в котором были представлены 350 работ, выполненных школьниками Удмуртской Республики. Победителям конкурса вручены дипломы и призы.

Изображения



08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1186048>